Урок 60
Розв’язування задач на застосування умови рівноваги важеля

Дата________________




    Клас________________

Цілі уроку: 

Формування предметних компетентностей: продовжувати формувати знання про прості механізми, переконати учнів, що жоден простий механізмів не дає  виграшу в роботі; розвивати кругозір, вміння висловлювати свою думку; виховувати інтерес до предмета..

Формування  ключових компетентностей: 

· учні володіють поняттям моменту сили і вміє обрати його одиницю виміру;

· розуміють умову рівноваги важеля, принцип дії простих механізмів; 

· учні знають різновиди важеля;

· учні застосовують умову рівноваги важеля, формулу моменту сили під час розв’язування задач різних типів;

· учні користуються простими механізмами, зокрема важелем;

·  використовує набуті знання для безпечної життєдіяльності.;

Тип уроку. Урок формування вмінь розв’язування задач 

Хід уроку

І. Організаційний момент.

ІІ. Актуалізація опорних знань. Перевірка домашнього завдання.
Фронтальне опитування.

1. Що таке важіль? 
2. Наведіть приклади застосування важеля.

3. Дайте означення плеча сили. 
4. Якою рівністю записують правило важеля? 
5. Чи завжди важіль застосовують для отримання виграшув силі? Наведіть приклади. 
6. Дайте означення моменту сили. 
7. Якою є одиниця моменту сили в СІ? 
8. Сформулюйте правило моментів.
Вправа  34(завдання 3,4)
ІІІ. Розв’язування задач

Вправа 34 (завдання 5,7)
ІV. Самостійна робота.

І варіант.

1. Якими одиницями вимірюють роботу?


а) 1 Па;        б) 1Дж;        в) 1 м;       г) 1 Вт;      д) 1 Н.

2. Потужність визначаємо за формулою…


а) N=At;      б) N=Fυ;       в) 
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  г) N= mg;   д) N=υt.

3. Вкажіть прості механізми.

а) Динамометр;    б) блок;    в) клин;    г) терези;       д) гвинт.

4. Встановити відповідність:


а) F = mg;                       1) потужність;


б)  A= FS;                       2) сила тяжіння;
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;                        3) робота.

5. Задача.

Користуючись малюнком , визначте довжину другого плеча.

а) 5 см;      б) 6 см;        в) 8 см;       г) 0,5 см;        д) 4 см.

ІІ варіант

1. Якими одиницями вимірюють потужність?


а) 1 Па;        б) 1Дж;        в) 1 с;       г) 1 Вт;      д) 1 Н.

2. Робота визначаємо за виразом…


а)A= FS;      б) A=υt;       в) 
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3. Вкажіть прості механізми.

а) Динамометр;    б) блок;    в) важіль;    г) терези;       д) коловорот.

4. Встановити відповідність:


а) потужність;                                1) F = mg;                       


б) сила тяжіння;                             2)  A= FS;                       

          в) робота                                         3)  
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5. Задача.                     .

Користуючись малюнком , визначте довжину другого плеча.

а) 5 см;      б) 2 см;        в) 8 см;       г) 0,5 см;        д) 4 см.

Підсумок уроку

· На  уроці мені сподобалося…..

· На уроці мені вдалося…

· На уроці я зрозумів…

· На уроці я не зрозумів….

· На уроці я навчився…

Домашнє завдання. Повторити § 34вправа 34(завдання 8), підготуватися до лабораторної роботи.
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= 8 см








